



Miss Selfridge



TOP SHOP



GIVENCHY



SAINT LAURENT



MANGO

## 专业白口罩 VS 未来感光泽元素

说起抗雾霾效果,最好的无疑是各种带有呼吸器的某M牌口罩了,但是要说起美观度它的排名定然是排在倒数的行列之中的。起初雾霾刚刚降临之际,尚且还有一些明星会带着这样的口罩出现在机场的街拍之中,但是随着时间的推移,佩戴此类口罩的icon濒临绝种。难道明星们也开始意识到自己无法驾驭住这样的口罩了吧?这样的口罩又有谁可以完美驾驭呢?

诚然,口罩没有错,明星亦没有错,错的是衣服。明星的机场穿搭大多以休闲风为主,与略带未来感的呼吸器白口罩有些背道而驰的感觉。倘若,将衣服中融入些许未来感的光泽元素,那么整个画面就将是完全不同的了。例如,光泽感十足的皮衣,金属感十足的皮裤,塑料材质的拼接、blingbling的珠片镶嵌……再搭配上彰显个性的配饰,专业的白口罩更是理所当然地成为了最实用也最个性的配饰。虽说而今的秀场上尚未出现口罩这一元素,但是或许你就是那个引发设计师灵感的人呢?



JCWFWD57403 MultiColor



JUICY COUTURE



PHILOSOPHY DI LORENZO SERAFINI



LeSportsac

## 清新花口罩 VS 森女风自然元素

无论是专业却又丑陋的白口罩还是帅气却又略显非主流的黑口罩,都无法打动少女们的芳心。不少女孩甚至认为,“即便吸尽雾霾也不能丑陋出门”,因而毅然决然地拒绝了这两种防雾霾口罩。所幸的是,各类日系口罩品牌除了推出让少女们中意的彩色口罩,还推出了一些印花口罩。虽然如此,但还是建议大家选择纯色的口罩就好,倘若你的年纪还在十八岁以内的话,那些少女的印花口罩还算适合你。

在选择那些彩色口罩的时候,尽量选择一些无纺布材质的口罩,或者就是海棉材质的口罩,那些全棉的口罩真的戴起来非常的“欧巴桑”。你可千万别小看这无纺布的口罩,经实验证明它在一定程度上也可以有效隔绝雾霾。而且无纺布的口罩搭配上一些森女风十足的自然元素服装,会有一种意想不到的日系效果,将日本女孩那种儒雅和谦卑展现得淋漓尽致。除了可以搭配上一些大地色系的色彩元素之外,也可以组合下一季较为走俏的花卉元素。同样需要注意的还有色彩的组合,尽量选择与花卉或是外套颜色相近的口罩,尽量避免颜色过于跳跃,反而让整体看起来非常不协调。



TOP SHOP



TOP SHOP